2016. 09. 20.
Lettre recommandé exp par le net,

Courriel : a.afgha@nissan-cotedazur.com
M. Baldassare Victor

693, chemin de la colle supérieure

06500 Menton

Tél. 0493570384

NISSAN NICE M, Afgha,

Objet : réserves concernant ma voiture LV200,

J'ai repris ma voiture refaite au niveau de la carrosserie mais j'émets des réserves concernant les deux panneaux solaires qui n'ont pas été vérifié, l'armoire secteur qui produit du 220 V avec les batteries onduleurs etc. ne fonctionnait plus, une prise pour brancher les panneaux solaires est détériorée et elle est à changer.

Nous avons procédé à l'essai des journaux lumineux, seul celui à l'arrière fonctionne.

Les trois autres n'ont pas pu fonctionner car monsieur Afgha et son collègue réceptionniste qui gère les admissions ont constaté que le secteur sautait. Il doit y avoir des courts-circuits au niveau des transformateurs, nous avons essayé l'armoire pour voir s'il produisait quelque chose cela n'a rien donné. 
Monsieur Afgha a même pris une rallonge secteur pour les brancher en direct cela n'a rien donné nous avons même mit le véhicule dans un des ateliers pour le brancher en direct les journaux et le secteur a sauté.

Il m'a été confirmé que les pannes qui demeurent depuis l'achat n'ont pas été faites et je vais être encore bloqué avec mon véhicule. (Le gonflage des pneus persiste, le système de tortue également etc.)

Chez moi devant trois témoins j'ai fait constater le mauvais fonctionnement de la voiture.

Je me suis aperçu qu'il manquait des affaires dans la voiture, carte de visite etc. mais surtout 2 tables et mon escabeau, ainsi que des pancartes avec les pubs de l'association.

Nous ne pouvons pas utiliser le véhicule comme prévu pour les journées festives de la région et faire de la pub en roulant pour notre association, je suis bloqué depuis l'achat.

Je dois revenir récupérer mes tables et ce sont des déplacements trop fréquents à Nice qui me bloque la journée.elle à été bloqué du 24 août au 20septembre,

Je vous demande le changement des batteries pour solutionner mon problème et faire la modification pour que je puisse utiliser ma remorque avec mes batteries en secours.

Mon épouse ne veut plus du véhicule qui est devenu une voiture d'occasion compte-tenu de l'accident qui a été provoqué par votre technicien, elle n'aura plus la même valeur à la revente car l'accident sera signalé.

J'espère avoir une réponse rapide pour solutionner mon problème.

Recevez mes sincères salutations. Victor Baldassare.



